

第三次五旬節的火正燃燒

親愛的弟兄姊妹，平安！你們享受今天早上的敬拜讚美嗎？主耶穌真好，祂對我們實在真好！在3月30日我們記念主耶穌的犧牲，在4月1日我們慶祝復活節，5月10日我們記念主耶穌升天，而剛過的5月20日我們慶祝聖靈降臨節（五旬節）。主耶穌為我們的罪而死，被埋葬，但第三天祂從死裡復活。主耶穌是真正活著！祂是真正復活！之後，在四十天內主耶穌向五百人以上的門徒顯現，證明祂真正活過來。然後，在門徒們的見證之下，主耶穌升天了。主耶穌現在就在天上。

主耶穌在天上所做的三件事

主耶穌為我們預備地方

約翰福音 14:1-3「你們心裡不要憂愁；你們信神，也當信我。在我父的家裡有許多住處；若是沒有，我就早已告訴你們了。我去原是為你們預備地方去。我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我不去，我在那裡，叫你們也在那裡。」

弟兄姊妹，神提醒說“你們心裡不要憂愁...” ，我們活在世界上，的確充滿了憂愁。我記得摩西在詩篇90:10所說的「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去」。我們在世上的確會經歷勞苦愁煩以及許多的憂愁，但是主耶穌安慰我們說：“你們心裡不要憂愁；你們信神，也當信我。在我父的家裡有許多住處；若是沒有，我就早已告訴你們了。我去原是為你們預備地方去”。如果祂為我們預備了地方，那麼祂還要來接你和我，祂在哪裡，叫我們也要在那裡。到什麼時候呢？永永遠遠！

弟兄姊妹，但願這應許成為我們的安慰。那一天當我們與主耶穌同在時，當中只有喜樂，不再有疾病，也不再眼淚。我們會在一起，每天敬拜祂，直到永遠。因此，要記住！不要把永恆的拿來與暫時的交換，就是神的話所說的七十歲，若是強壯可到八十歲的。很多人說，“趁我還活著，趁我還在世上...”，錯了！因為這樣的人不知道，我們不是地上的國民，而是哪裡的國民呢？天堂！

主耶穌成為我們的代禱者

希伯來書7:25「凡靠著他進到神面前的人，他都能拯救到底；因為他是長遠活著，替他們祈求」。

弟兄姊妹，主耶穌在天上為你和我祈求。意思是，祂是我們的代禱者，好叫我們我們能被拯救到底。對於基督徒來說，有三種得救的情形：

失去救恩

有很多人會問說，“人有可能失去救恩嗎？”我回答說，“會的”。我們需要注意有幾件事會讓我們失去救恩：

不願意順服神的律例和典章

如果注意看**馬太福音7:21-23**在那裡說「凡稱呼我主啊，主啊的人不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人才能進去。當那日必有許多人對我說：主啊，主啊，我們不是奉你的名傳道，奉你的名趕鬼，

奉你的名行許多異能嗎？我就明明的告訴他們說：我從來不認識你們，你們這些作惡的人，離開我去吧！」

弟兄姊妹，每次我讀到這經文，就覺得可怕！他們是誰？會行許多異能，傳道，趕鬼，代表這不是普通的人。他們曾經是被神所使用的！但是到最後卻說“我從來不認識你們，你們這些作惡的人，離開我去吧！”。作惡的人，在希伯來文是‘Anomian’，意思是不願意活在神的律例和典章的人。我相信在這裡的弟兄姊妹，都是願意活在神的律例和典章的人。弟兄姊妹，要很認真地行出來，否則就會發生那樣的事。但是，我再次宣告，在我們當中沒有那樣的人，意思是沒有人有一天聽到主耶穌說“你們這些作惡的人，離開我去吧！”。

離棄真道

希伯來書6:4-8「論到那些已經蒙了光照、嘗過天恩的滋味、又於聖靈有分、並嘗過神善道的滋味、覺悟來世權能的人，若是離棄道理，就不能叫他們從新懊悔了。因為他們把神的兒子重釘十字架，明明的羞辱他。就如一塊田地，吃過屢次下的雨水，生長菜蔬，合乎耕種的人用，就從神得福；若長荊棘和蒺藜，必被廢棄，近於咒詛，結局就是焚燒。」

這段經文說失去救恩的人就是離棄真道的人。

故意犯罪

希伯來書10:26-29「因為我們得知真道以後，若故意犯罪，贖罪的祭就再沒有了；惟有戰懼等候審判和那燒滅眾敵人的烈火。人干犯摩西的律法，憑兩三個見證人，尚且不得憐恤而死，何況人踐踏神的兒子，將那使他成聖之約的血當作平常，又褻慢施恩的聖靈，你們想，他要受的刑罰該怎樣加重呢！」。

這段經文說失去救恩的人是因為故意犯罪。已經知道什麼是真理，卻仍不斷地犯罪，這樣的人就會失去救恩！。

加拉太書5:19-21「情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、嫉妒、醉酒、荒宴等類。我從前告訴你們，現在又告訴你們，行這樣事的人必不能承受神的國。」

這段經文說，假如一個人持續地行情慾的事，也就是我們的老我，這樣的人必不能承受神的國。

不警醒

啟示錄3:1-6「你要寫信給撒狄教會的使者，說：那有神的七靈和七星的，說：我知道你的行為，按名你是活的，其實是死的。你要警醒，堅固那剩下將要衰微的；因我見你的行為，在我神面前，沒有一樣是完全的。所以要回想你是怎樣領受、怎樣聽見的、又要遵守，並要悔改。若不警醒，我必臨到你那裡，如同賊一樣。我幾時臨到，你也決不能知道。然而在撒狄，你還有幾名是未曾污穢自己衣服的，他們要穿白衣與我同行，因為他們是配得過的。凡得勝的必這樣穿白衣，我也必不從生命冊上塗抹他的名；且要在我父面前，和我父眾使者面前，認他的名。聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！」。

這段經文是主耶穌給撒狄教會的話。最後主耶穌說“凡得勝的，我也必不從生命冊上塗抹他的名”。

弟兄姊妹，我們必須明白，當我們相信主耶穌，我們已經歷了重生，在生命冊上有我們的名字，被記錄在天上！可是，當我們活在失敗中，被罪，被世界的吸引力，被魔鬼所打敗，並且不斷地行情慾的事，那麼原本已在生命冊上的名字，將要被塗抹！我相信，我們中間沒有一個人的名字被塗抹。阿們！

差一點不得救

哥林多前書3:10-15「我照神所給我的恩，好像一個聰明的工頭，立好了根基，有別人在上面建造；只是各人要謹慎怎樣在上面建造。因為那已經立好的根基就是耶穌基督，此外沒有人能立別的根基。若有人用金、銀、寶石、草木、禾稈在這根基上建造，各人的工程必然顯露，因為那日子要將他表明出來，有火發現；這火要試驗各人的工程怎樣。人在那根基上所建造的工程若存得住，他就要得賞賜。人的工程若被燒了，他就要受虧損，自己卻要得救；雖然得救，乃像從火裡經過的一樣。」

這段經文說，我們這些相信主耶穌的人，我們是在主耶穌基督的根基上建造生命。現在問題是我們用什麼材料來建造生命？是用金、銀、寶石或是草木，禾稈呢？沒有人會知道！或許你們是常常在一起的夫妻，父母與孩子，或是好朋友，沒有人知道我們正用什麼材料在建造生命。將來有一天會有火來試驗那些工程。若沒有被燒毀，是因為我們作了榮耀的事，那麼我們就要得賞賜。相反地，如果被燒毀了，是因為所作的事並不是榮耀的事，那麼他會受到虧損。聖經說“得救倒是有得救，但像是從火裡出來一樣”。弟兄姊妹，你要那樣子嗎？我記得在青少年的時候，我父母的一個朋友說，“我的話，只要上天堂就可以了，就算只是在靠近籬笆的位子也無所謂”。哇！請問弟兄姊妹，你們想不想要靠近籬笆的位子？掛在籬笆上面，如果掉下去呢？要謹慎了！

弟兄姊妹，在天堂是有分級的。就像剛剛所說的，有的是經過火還存得住的材料，也有的是會被燒毀的，得救倒是有得救，但要小心！不要說，“哎呀，沒關係啦！最重要的是有進天堂...”，我們應該要說，“主啊！我要用耐得住火的材料來建造生命”。那就是金、銀和寶石，意思就是他為神作了榮耀的事。弟兄姊妹，那就是神所要的。那就是主耶穌為你和我所做的禱告。祂不願意我們失去救恩！祂不願意我們差一點不得救！但是，祂所要的是，我們能被拯救到底。阿們！

完全的拯救

彼得後書1:5-11「正因這緣故，你們要分外的殷勤；有了信心，又要加上德行；有了德行，又要加上知識；有了知識，又要加上節制；有了節制，又要加上忍耐；有了忍耐，又要加上虔敬；有了虔敬，又要加上愛弟兄的心；有了愛弟兄的心，又要加上愛眾人的心；你們若充充足足的有這幾樣，就必使你們在認識我們的主耶穌基督上不至於閒懶不結果子了。人若沒有這幾樣，就是眼瞎，只看見近處的，忘了他舊日的罪已經得了潔淨。所以弟兄們，應當更加殷勤，使你們所蒙的恩召和揀選堅定不移。你們若行這幾樣，就永不失腳。這樣，必叫你們豐豐富富的得以進入我們主—救主耶穌基督永遠的國。」

以上的經文說，叫我們豐豐富富的得以進入我們主耶穌基督的國，這裡的豐豐富富，意思是可以得找完全的拯救，那麼我們必須更加殷勤，不能鬆懈！不能說，“反正已經得救了。沒什麼事了！”神要我們更加殷勤。有人糾正說，“怎麼可以靠自己的力量呢！”喔！不！這不在乎靠自己的力量，而是在乎神的力量，但是我們有意願更加殷勤，是為了：

- 有了信心（對主耶穌的信心），又要加上德行，意思是行善。

- 有了**德行**，又要加上**知識**。真理的知識，因此我常常說，“弟兄姊妹，要學習神的話！每天讀聖經！”如果我可以問一下，有多少人已經每天都讀聖經呢？哇！現在已比以前更多了！還沒有舉手的，下次我再問的時候，你要舉手喔！

- 有了**知識**，又要加上**節制**。節制是聖靈的果子之一。生命不應該是不受約束的，反正我有錢，反正我健康，怎麼樣都可以！要謹慎！需要有節制。

- 有了**節制**，又要加上**忍耐**。

弟兄姊妹，你們想不想在跟隨主耶穌的道路上有忍耐？**羅馬書5:3-5**這樣說「不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的；因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。」

患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；而在主耶穌裡的盼望不至於羞恥！或許你們當中，有人說，“為什麼我要經歷這一切呢？”，你覺得生活中充滿患難。弟兄姊妹，現在主耶穌對我們說，“使你可以忍耐！將來可以完完全全地進入天國！”阿們！

- 有了**忍耐**，又要加上**虔敬**。意思是，過聖潔的生活。

- 有了**虔敬**，又要加上**愛弟兄的心**。

- 有了**愛弟兄的心**，又要加上**愛眾人的心**。所以無論是哪一國的人，是什麼宗教，我們都要愛他們。弟兄姊妹，如果我們都照著行，神的話說，我們就得以豐豐富富的進入主耶穌基督的國，也就是得著完全的拯救。阿們！

主耶穌差遣聖靈

約翰福音16:7「然而，我將真情告訴你們，我去是於你們有益的；我若不去，保惠師就不到你們這裡來；我若去，就差他來。」

弟兄姊妹，聖靈是主耶穌所差來的。主耶穌升天之前，祂對門徒說了最後的一段話。在我們當中有多少人主耶穌的門徒？所以，這段話也是給我們所有人的。**使徒行傳1:8**「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證」。

耶路撒冷可以解釋為家人當中。猶太全地是指信徒之間。撒瑪利亞是指不同信仰的人，直到地極。之後，門徒們見證主耶穌升天。我相信當時祂的門徒感到驚訝，“奇怪，怎麼主耶穌比平常還要高？祂，祂又更高了！”。他們看見主耶穌的腳不再踩在地上，就這樣主耶穌緩慢地升天了。他們都非常驚訝，也在那裡呆住了，可能偶爾會有雲擋住耶穌，偶爾又看得見主耶穌，偶爾又有雲，然後漸漸地就看不見了。他們一直往天上看，突然之間，有兩個身穿白衣的人對他們說，“加利利人哪，你們為什麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。”

弟兄姊妹，從這節經文來看，我確信如果見證主耶穌升天的是祂的門徒們，那麼將來要見證祂再來的也是祂的門徒們！在我們當中有多少主耶穌的門徒？你們知道什麼叫作門徒嗎？門徒就是活出基督的生命的人。我們已被預定成為基督的樣式。

弟兄姊妹，在我們的一生當中，神的話以及聖靈一直不斷在做‘成聖’的工作。不斷被潔淨，到最終的目標就是基督的模樣。之後，這樣的人會進到另一個階段，就是‘得榮耀’或被提。有多少人想被提？你們要先成為門徒！

主耶穌升天之後，有一百二十個門徒到了耶路撒冷，他們住在馬可樓上(upper-room)。他們為什麼要那樣做呢？因為主耶穌升天之前對他們說：“你們要在耶路撒冷等候，直到你們領受從上頭來的能力”。其實，主耶穌向超過五百個門徒顯現，我相信神是如此地說，但是回應祂的只有那一百二十個門徒。我的禱告是但願你和我就是那一百二十個門徒。

弟兄姊妹，他們後來在馬可樓集合，他們在做什麼？「.....，都同心合意的恆切禱告。」（使徒行傳 1:14）。意思是，他們每天在合一中禱告，敬拜讚美神。那就是大衛帳幕的原則。那就是禱告塔的原則！

弟兄姊妹，當他們那樣做了十天之後，忽然，從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，他們更加認真地禱告。又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才說起別國的話來。那就是說方言！他們被神大大地使用。

當他們被聖靈充滿之後，他們經歷了什麼？

彼得簡短的講道帶領了三千悔改

彼得講道才不到四分鐘，但是三千人悔改了。

神蹟奇事發生了

主耶穌的門徒們當時被神使用帶下神蹟奇事。

他們大大地被神使用，而這樣的事到如今仍在發生。弟兄姊妹，請為我禱告，因為我明天要去加里曼丹。我會去坤甸，巴浩曼，以及山口洋，而明天是醫治佈道會第296，297場。弟兄姊妹，近日主耶穌正在行很奇妙的神蹟！

教會的生活改變了

聖經說：

•他們恆心遵守使徒的教訓。

如果我可以改一下這段話：**他們喜歡讀聖經**。被聖靈所充滿的人必定是喜歡讀聖經的。

•他們聚集，擘餅，祈禱。

他們喜歡禱告。你們喜歡禱告嗎？阿們！

•他們存著歡喜並且喜歡讚美神。

被聖靈充滿的人會充滿歡喜，因為神的話說，“*在你面前有滿足的喜樂！*”這是真的！當我在神的同在裡面，我領受無比的喜樂。我只能不住地流淚，不是因為傷心，而是因為喜樂！被聖靈充滿的人會喜歡讚美神。

•他們喜歡給予因此沒有人缺乏。

被聖靈充滿的人喜歡給予。據我的觀察，這裡的弟兄姊妹都很喜歡給予，所以我們當中沒有人缺乏。弟兄姊妹，我每次到佈道會，仍像十二年前神對我說的，“*在我指示你要去的地方，要召聚附近的眾教會。邀請他們把貧窮的人，沒有錢醫病的人，沒有盼望的人...都帶來*”。弟兄姊妹，我們要給予，我知道你們已經參與在其中。我相信你們所撒的，不會白費，你們將要領受加倍，加倍的祝福！

•發生震動

弟兄姊妹，當聖靈澆灌下來，他們被聖靈充滿了，之後發生什麼事呢？發生震動！逼迫臨到！主耶穌在耶路撒冷的門徒們受到逼迫。他們必須邊傳福音邊跑到猶太，撒瑪利亞，一直到地極。這就是神的方式！神說，"要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證"。我要來問大家，他們在耶路撒冷已經非常舒適了，如果沒有受到逼迫，他們會不會到猶太，撒瑪利亞，直到地極呢？他們絕對不會去！"哇，這樣太好了，當基督徒真好！"。有時候在教會的光景也一樣，"哇，參加小組真好！"，但是有一天，小組必須分組，"喔！不要啦！"。有時候教會也一樣，神使它分裂好叫教會可以倍增。

- 在事奉上的思維開始改變

在當時，門徒們認為救恩只限猶太人而已，但是當哥尼流得救後，他相信主耶穌，受洗，被聖靈充滿並且說方言，門徒們才了解原來救恩不只限猶太人而已，乃是列國列邦，包括印尼，就是你和我。

弟兄姊妹，以上就是我所說的第一次的五旬節。第一次的五旬節非常偉大，因為在那之後，大約一百年，世界上的百分之七十，也就是在羅馬帝國的統治下的人，都成了基督徒！第一次的五旬節是非常偉大的！如果有第一次的五旬節，一定有第二次的五旬節。第二次的五旬節什麼時候發生的呢？我們都相信第二次的五旬節是在洛杉磯的阿蘇撒街上開始的。一位黑人神僕人，名為威廉·西摩，被神大大地使用。在聖靈被澆灌下來之前，有維持好幾個月的禱告。

親愛的弟兄姊妹，第二次的五旬節是偉大的！為什麼？如今在世界上有百分之三十的基督徒，而這當中的百分之七十是在阿蘇撒街的事件上得救的。所以第二次的五旬節的偉大的！阿蘇撒街的事件發生在1906年，在1909年威廉·西摩發預言說："大約在一百年後，聖靈，神的榮耀將要比第二次的五旬節更大地被澆灌下來！"。什麼時候呢？就是在這些日子！而神給我這樣的說法，就是**第三次的五旬節**！弟兄姊妹，第三次的五旬節是偉大的，因為這是主耶穌第二次再來之前的最後一次的靈魂大收割。有關第三次的五旬節，我已經到處都分享，包括在國際論壇中。在2015年，我記得在耶路撒冷的時候，在五旬節教會的全球眾領袖們當中，我也分享了這件事，而他們也接受了。因為就是一種說法！我剛從非洲的約翰內斯堡回來，主耶穌到最後吩咐我踏在最後的一個洲，就是非洲，在那裡釋放恩膏。過去，其他的洲都禱告過了，就只剩下非洲。我5月12日出發，並且已經在那裡釋放恩膏。那是不得了的事！當我在那裡提說第三次的五旬節，在那裡的牧者們馬上領受，並且那個火會繼續運行。第三次的五旬節是偉大的！

當時我問神說，"神啊！給我一個畫面，在第三次的五旬節，印尼會發生什麼事"。突然之間，一位從墨爾本，Planetshakers的Russel Evans牧師，他領受了有關印尼的一個異象。他看見聖靈的火燄被澆灌在印尼，他看見有雲彩，就是神榮耀的雲彩，會從印尼到列國列邦去。他看見上百萬人的年輕人，是**上百萬**年輕人，他們被聖靈的火燃燒，他們極度的愛主耶穌，並且事奉這地的百姓，是過去從來沒有過的地步，阿們！

因此，神吩咐我說，在7月17-20日要舉辦亞洲與全球的Empowered21。主題是"Fire and Glory"，列國列邦的人會來，並且會有偉大的事要發生。我們當中有沒有人會參加並且已報名呢？還沒有報名的人呢！已經來不及了！報名已截止了，因為有太多列國列邦的人有非常積極的回應。當我遇到Billy

Wilson牧師·他說·“我看見即將會發生超超自然的事!”·我的確也有那樣的感覺·不代表說在7月17-20日時·聖靈才會被澆灌下來·現在已經被澆灌下來了·到那時候是為列國列邦的·從越南來的人已有1250人!從中國將近1000人·亞洲幾乎都來了·那時我去到非洲·從肯亞·尚比亞·他們都會過來·這是過去從來沒有發生過的事·這是一個記號了·**第三次五旬節的火正在燃燒!**

Niko 牧師的講道
JCC, 2018年6月3日